
Irinyi	János	Program	-	K+F	eredmények	és	innovatív	ötletek	egyéni
megvalósítása	-	Pályázati	felhívás
A	 Kutatási	 és	 Technológiai	 Innovációs	 Alapról	 szóló	 2003.	 évi	 XC.	 törvénnyel	 összhangban	 a	Nemzeti	 Kutatási	 és
Technológiai	 Hivatal	 nevében	 a	Kutatás-fejlesztési	 Pályázati	 és	 Kutatáshasznosítási	 Iroda	 pályázatot	 hirdet
K+F	eredmények	és	innovatív	ötletek	egyéni	megvalósításának	támogatására.

A	pályázat	célja

A	pályázat	célja	az	egyéni	feltalálók	innovációinak	felkarolása,	a	kutatás-fejlesztési	eredmények	és	az	innovatív	ötletek
gyakorlati	megvalósításának,	piaci	termékké	fejlesztésének	elősegítése,	a	cégalapítás	ösztönzése.

A	támogatott	projektek	megvalósításával	elérhető	további	célok:

1.	 Nyereséges,	növekedésre	képes	innovatív	vállalkozások,	valamint	új	munkahelyek	létrejötte.
2.	 A	K+F	eredmények	és	innovatív	ötletek	hasznosítási	lehetőségeinek	a	bővülése,	az	erre	irányuló	szemlélet

erősítése.
3.	 A	hazai	innováció	dinamizálása	az	ötlettől	a	termékig	tartó	folyamat	gyorsításával.
4.	 A	magyar	kutatók	ösztönzése	K+F	eredményeik	és	innovatív	ötleteik	gyakorlati	megvalósítására,	üzleti

hasznosítására.

A	projektjavaslatok	támogatására	az	NKTH	1500	millió	Ft	vissza	nem	térítendő	támogatást	biztosít	a	Kutatási	és
Technológiai	Innovációs	Alap	terhére.

Pályázati	csomag

A	magyar	nyelvű	pályázati	csomag	letölthető:	ZIP	(4	068	KB),	vagy	részletesen	megtalálható:

Pályázati	felhívás	PDF	(109	KB)
Pályázati	útmutató	PDF	(311	KB)
Címoldal	DOC	(25	KB)
Elektronikus	pályázati	űrlap	ZIP	(3	633	KB)
Általános	nyilatkozatok	vállalkozások	részére	DOC	(41	KB)
Általános	nyilatkozatok	természetes	személy	részére	DOC	(44	KB)
Nyilatkozat	a	K+F	eredmény,	innovatív	ötlet,	találmány	tulajdon	és	hasznosítási	jogáról	DOC	(38	KB)
Nyilatkozat	a	gazdasági	társaság	többségi	magyar	tulajdonlásáról	DOC	(22	KB)
Gyakran	Ismételt	Kérdések	PDF	(21	KB)

Új:	A	pályaművek	meghatározó	szakembereinek	adatlapja

A	 szakmai	 regisztrációs	 űrlappal	 kiváltható	 a	 pályaműben	 kötelezően	 benyújtandó	 szakmai	 önéletrajz	magyar	 nyelvű
változata,	 egyben	 elektronikus	 beküldése	 lehetővé	 teszi	 a	 szakmai	 adatbázisba	 történő	 regisztrálást.	 További
tájékoztatás	 a	 csomagban	 lévő	 FelhivasSzakmaiRegisztraciora…	 és	 2006SzakertoKitoltesiUtmutato…	 fájlokban
található.	Az	űrlap	használata	javasolt,	de	nem	kötelező	a	pályaművek	benyújtásához.	A	korábban	már	regisztráltaknak
regisztrációjukat	 nem	 kell	 megismételni,	 elegendő	 a	 pályázati	 űrlap	 [11bc]	 mezőjében	 hivatkozniuk	 regisztrációs
azonosítójukra.

A	pályaművek	meghatározó	szakembereinek	adatlapja	ZIP	(1	417KB)

A	projektjavaslatok	benyújtásának	helye,	módja,	határideje

A	Pályázati	útmutató	szerint	összeállított	pályázati	csomagot	–	amely	tartalmazza	a	projektjavaslatot	magyar	nyelven	1
eredeti	 és	 1	 másolati	 példányban,	 és	 a	 CD-mellékletet	 1	 példányban	 –	 zárt	 csomagolásban,	 személyesen	 vagy
futárszolgálattal	a	következő	címre	kell	eljuttatni:

Kutatás-fejlesztési	Pályázati	és	Kutatáshasznosítási	Iroda
1117	Budapest	Neumann	János	u.	1/C,	fszt.	recepció.

A	projektjavaslatot	postai	úton	az	alábbi	címre	kell	elküldeni:

Kutatás-fejlesztési	Pályázati	és	Kutatáshasznosítási	Iroda
1519	Budapest,	Pf.	558.

A	 benyújtandó	 csomagra	 rá	 kell	 írni	 a	 pályázati	 kiírás	 betűjeles	 azonosítóját	 (5LET_06_f,	 ahol	 „f”	 helyén	 a	 fázis
sorszáma	áll	1	db	arab	számjeggyel	 jelölve)	és	a	projektjavaslat	nyolc	karakteres	azonosítóját	(ld.	pályázati	űrlap	11a
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mezője).

Beérkezési	határidő:	2006.	július	7.,	13.00	óra

Ha	a	pályázati	csomagot	postai	úton	juttatja	el	a	megadott	címre,	akkor	a	beérkezési	határidő	betartását	a	postai
bélyegző	kelte	igazolja.

A	pályázat	második	és	harmadik	fázisára	a	projektjavaslat	benyújtása	folyamatos.	Az	első,	 ill.	a	második	 fázis
elfogadott	 szakmai	 és	 pénzügyi	 beszámolóitól	 számított	 egy	 hónapon	 belül	 kell	 a	 pályázónak	 a	 következő	 fázisra
vonatkozó	projektjavaslatát	benyújtania.

A	kitöltött	pályázati	űrlapot	elektronikus	levél	mellékleteként	is	el	kell	küldeni	az	alap2006@kutatas.hu	címre.
A	pályázati	felhívás	elválaszthatatlan	része	a	pályázati	útmutató,	valamint	az	űrlapok,	ezek	együttesen	tartalmazzák	a
pályázáshoz	szükséges	összes	feltételt.

A	pályázati	felhívásról	és	a	projektjavaslat	kidolgozásáról	bővebben	a	Kutatás-fejlesztési	Pályázati	és
Kutatáshasznosítási	Iroda	(KPI)	ügyfélszolgálata	ad	tájékoztatást:

A	 telefonos	 ügyfélszolgálat	 hívható	 a	 484-2800,	 484-2922	 számon.	 A	munkatársak	 hétfőtől	 –	 csütörtökig	 9:00	 –
12:00,	13:00	–	16:00	óra	között,	pénteken	9:00	–	13:00	óra	között	állnak	rendelkezésre.
Kérdéseit	 felteheti	 e-mailben	 is	 az	 info@kutatas.hu	 címre	 elküldve.	 A	 tárgymezőben	 (subject)	 tüntesse	 fel	 a
pályázati	kiírás	azonosítóját:	5LET_06.	A	feltett	kérdésekre	5	munkanapon	belül	választ	kap.
Személyesen	is	felkeresheti	munkatársainkat	a	Budapest,	XI.	kerület,	Neumann	János	u.	1/C.	alatti	székhelyünkön,
az	ügyfélszolgálattal	egyeztetett	időpontban.

Kérjük	az	ügyfélszolgálat	megkeresése	előtt	figyelmesen	olvassa	végig	a	pályázati	felhívást	és	az	útmutatót,	valamint	a
Gyakran	 Ismétlődő	Kérdések	 listáját	a	www.kpi.gov.hu	honlapon,	mert	 lehetséges,	hogy	kérdéseire	az	5	munkanapos
átfutási	idő	helyett	azonnal	választ	kap.

Segédprogramok:
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